

# SPRAY MANAGEMENT OF THE SERVICE OF T

SprayPoint<sup>TM</sup> SPRAY MS is a liquid ammonium sulfate (AMS) solution designed to increase herbicide performance by acting as a water conditioner. Valcheck AMS can help reduce antagonism in spray tank solutions that negatively impact herbicide efficacy. See pesticide label for specific crop use and application rates.

# PRODUCT BENEFITS

- Increases herbicide performance by acting as a water conditioner
- Increases absorption into the plant's phloem through the leaf cuticle
- Decreases antagonism due to calcium ion mineralization

# PUT YOUR SPRAY PROGRAM ON THE FAST TRACK TO HIGHER PERFORMANCE

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS	
Ammonium Sulfate	34.0%
Constituents Ineffective as Spray Adjuvants	66.0%
TOTAL	100.00%

All ingredients are exempt from the requirements of a tolerance in 40 CFR 180.

### **DIRECTIONS FOR USE**

Prior to use read all directions on this label and on the label of the product used. The product label for specific usages and restrictions have precedence over directions for uses referred to on this label.

# **RECOMMENDED USE RATE**

Each gallon of SprayPoint™ SPRAY MS contains 3.4 pounds of ammonium sulfate. To meet various label recommendations, include:

- 2.5 gallons SprayPoint™ SPRAY MS per 100 gallons to equal 8.5 pounds of ammonium sulfate per 100 gallon.
- 3 quarts per acre of SprayPoint  $^{\rm TM}\,$  SPRAY MS to equal 2.5 pounds of ammonium sulfate per acre.
- 1.2 quarts of SprayPoint  $^{\text{TM}}$  SPRAY MS to equal 1 pound of ammonium sulfate.

## **MIXING INSTRUCTIONS:**

SHAKE WELL OR RECIRCULATE BEFORE USE.

- 1. Fill sprayer 1/3 to 1/2 full of water
- 2. Add SprayPoint™ SPRAY MS to the agitating spray tank
- 3. Add dry flowables or dispersable granules
- 4. Add emulsifiable concentrates
- 5. Continue to agitate until tank is full

©2023 NexStar Ag LLC. All rights reserved. SprayPoint is a trademark of NexStar Ag.

XiendiMax® is a registered trademark of Boyer Group. Engenia® is a registered trademark of BASF. Enlist One® and Enlist Duo® are trademarks of Corteva Agriscience LLC. Revised 05/23.









